



山东

# 两地追授荣誉 告慰江疆英灵

烟台授予“见义勇为先进个人”、“烟台青年榜样”荣誉称号  
南通授予“南通青年五四奖章”荣誉称号

本报江苏海门7月5日讯(特派记者 吴金彪) 烟台市和烟台经济技术开发区追授周江疆“见义勇为先进个人”荣誉称号。5日下午烟台市相关部门负责人赶赴江苏海门,向周江疆家人转达追授决定,并送来了4万元见义勇为奖金。

“为您养育了这么好的儿子感到骄傲!”5日下午5点45分左右,烟台经济技术开发区政法委书记吕永坤、烟台市见义勇为基金会秘书长逢秀国等一行12人

赶赴周江疆的老家江苏海门,向周江疆父亲杨国兴转达了烟台市区两级政府决定追授周江疆“见义勇为先进个人”荣誉称号的决定,并现场送上了4万元见义勇为奖金。

表彰决定中提到,周江疆在员工人身安全受到威胁时,不顾个人安危挺身而出,置自己生死于不顾,表现出大义凛然、见义勇为的崇高精神。他的大义大爱展现了新时期优秀青年的高尚品德和高贵品质,展现了青年民

营企业家的高风亮节,是当代青年学习的楷模。

“他的事迹不仅感动了烟台,也感动了齐鲁大地。”烟台市见义勇为基金会秘书长逢秀国表示,根据程序,目前他们也已经向山东省见义勇为基金会申报,正在为周江疆争取省见义勇为先进个人称号。

另据了解,为了表彰周江疆的英勇事迹,共青团南通市委决定追授周江疆“南通青年五四奖章”荣誉称号。

本报烟台7月5日讯(记者 李大鹏) 5日,共青团烟台市委、烟台市青年联合会决定,追授周江疆同志“烟台青年榜样”荣誉称号。共青团烟台市委、烟台市青年联合会发布的通知里写道:为弘扬正气,鼓励先进,共青团烟台市委、烟台市青年联合会决定,追授周江疆同志“烟台青年榜样”荣誉称号。共青团烟台市委、烟台市青年联合会号召全市广大团员青年向周江疆同志学习。

◎动态

追悼会今日中午举行  
绕城一周  
送别江疆

本报江苏海门7月5日讯(特派记者 吴金彪) 记者从海门市有关部门了解到,周江疆的追悼会将按照当地风俗,在6日中午12点以后举行,届时送葬队伍将绕海门市城区一周,供海门市群众悼念。追悼会前南通市领导还将到殡仪馆慰问家属。

据了解,追悼会结束后,周江疆的骨灰将暂存于海门烈士陵园,待“烈士”称号得到审批后,将正式举办入葬仪式。

烟台英雄遇难地  
将举行悼念活动

本报烟台7月5日讯(记者 鞠平 齐金钊) “不能让江疆这么孤单地走,我们烟台人也要送我们的英雄一程。”随着周江疆火中救人的事迹传遍全国,不断有烟台市民拨打本报热线电话,希望在自己家门口也能送英雄一程。

“江疆不但是江苏人民的骄傲,也是我们烟台人的骄傲,江疆在老家的追悼会参加不了,我们一起在家门口送我们的英雄一程吧。”5日,家住开发区奇章小区的张女士给本报打来热线电话,她告诉记者,夺去周江疆生命的那场大火就发生在自家小区,周江疆的事迹让周围所有的市民都感到由衷的敬佩,她准备在自家门口组织一次悼念英雄的活动。

记者了解到,周江疆的追悼会将于6日中午在其家乡江苏海门举行,周江疆的众多生前好友、预备役战友、商界伙伴都已经赶赴海门,但是在烟台仍然有无数人牵挂着英雄,希望最后向周江疆道一声别。为此,经本报与有关单位和组织协商,决定于6日中午12时许在烟台开发区奇章小区居委会楼前举行周江疆追悼活动,想参加悼念活动的市民可自行赶往悼念地点,让我们一起送别英雄。

烟台江苏商会  
派人赶赴海门

本报烟台7月5日讯(记者 鞠平 齐金钊) 5日,烟台市江苏商会的十几名成员代表踏上了赶往江苏南通的行程,他们将在6日参加为周江疆举行的追悼会,送英雄最后一程。“大家都从当初的悲痛中渐渐缓过劲来,现在心情很凝重,只想尽快赶过去看江疆最后一眼。”5日一早,烟台境内普降大雨,市区笼罩在一片阴郁之中,烟台市江苏商会会长王刚怀着复杂的心情从烟台启程,赶往周江疆的老家江苏省南通市海门。



周江疆的母亲(右三)哭得死去活来。 本报特派记者 左庆 摄

## 吊唁群众全天络绎不绝

其中有很多人来自烟台

本报特派记者 吴金彪 发自江苏海门

7月5日上午,记者来到海门市殡仪馆,周江疆遗体所在的松鹤厅内已聚满了前来吊唁的群众。灵堂内庄严肃穆,周江疆年轻英俊又带着一丝笑容的遗照望着吊唁者,人们无不动容。

在摆满花圈的灵堂后面,周江疆的母亲已经哭成了泪人。周江疆的父亲杨国兴强忍着悲痛忙前忙后。“他很要强,别看他人在前没有表现出来,肯定晚上偷偷哭。”一位熟悉杨国兴的通州建总公司的员工说。

“孩子回来以后我就呆在这个地方,我心里想他。”周江疆的大伯杨国平一直静静地坐在灵堂内的板凳上,望着周江疆的遗容发呆。“到现在我还是不敢相信,希望他能活过来。”周江疆的堂姐说。

来吊唁的人群络绎不绝,有来自烟台的,也有来自遥远

的新疆的,有与周江疆相识的同学朋友,也有看到报道赶来的素未谋面的市民。“江疆出生在新疆,我是看着他长大的,特意赶来送一程。”来自新疆的王健伟说。

记者了解到,吊唁者中还有不少来自烟台,除了员工外,还有周江疆生前的预备役战友、烟台的经营伙伴等等。记者数了一下,在不到两个小时的时间内,就先后有三拨烟台的吊唁人群赶来。

下午5点多,来自烟台的周江疆好友和公司员工20多人拿着写有“见义勇为 英雄本色”的锦旗走向灵堂前三鞠躬。

当天,海门市委书记姜龙带领海门市四套班子的领导一行前来向周江疆同志敬献花圈,瞻仰周江疆同志遗容,并看望、慰问了周江疆的家人,姜书记表示将号召全市人民向周江疆学习。



从烟台赶来的23名通州建总公司的员工献锦旗  
员工将锦旗送到灵柩前。

本报特派记者 左庆 摄



本报致敬意

5日,本报记者专程赶到殡仪馆,向周江疆鞠躬吊唁并送上了花圈,代表齐鲁晚报向英雄表示敬意。本报特派记者 左庆 摄

## 女友执意为江疆送行

据了解,周江疆遇难后,为了不让江疆的女友小庄太过沉痛,江疆的家人及亲友特意让小庄留在了烟台。而7月4日下午,小庄不顾双方父母劝阻,从烟台赶到海门,“再看一眼爱人”。当日小庄在灵堂前悲痛欲绝,最后只能由家人将其背走。

周江疆的父亲虽然同样沉

浸在巨大的悲痛中,但小庄成了他的又一个牵挂。杨国兴说,“照顾小庄,这是儿子的愿望,便是做父亲的责任。”灵堂前,杨国兴当着亲朋好友承诺:愿认小庄做女儿,呵护小庄的未来生活,“将来有一天,我会把她像亲生女儿一样风风光光地嫁出去。”

小投资 赚大钱

想赚大钱, 找好项目  
想投资, 找好品牌 短信留言  
谁先干, 谁先赚! 13851785958  
招商热线: 400-710-2265 025-68858895  
南京爱康